「学習したことをより伝えるパワポ作成！」

[bookmark: _GoBack]１．提案のきっかけ
今年の学習発表会の民謡の後には着替えの時間がある。その十分間は、見にきて頂いた方はせっかく来てくださったのに、自分達が着替えている間の時間が暇なる。そして、見に来ていただいた方に自分達がどこを頑張ったのかどのように頑張ったか、わかってもらえないかもしれない。伝わりにくいかもしれない。来てくださった方にしっかりと学習したことを伝えたい。
そこで私たちのグループでは、次の提案をする。

２．提案
〈着替えの時間に制作風景パワポを流す。〉
全学年から制作風景の写真を集めて組み合わせて制作風景を作り、着替えの10分の間にパワーポイントをステージのスクリーンで流したい。
これはお客様達の待ち時間の間の暇を無くすことができる。そして、自分たちがどこを頑張ったかをより知ってもらえるからだ。
具体的には、制作風景（展示物、発表等）のパワーポイントを作ってスクリーンで流そうと考えている。写真と少し説明の文章を入れて、自分たちがどこを頑張ったのかを分かりやすく知ってもらおうと考えている。
全学年から制作風景の写真を集めて組み合わせて制作風景を作り着替えの10分の間にパワーポイントをステージのスクリーンで流すことによって、見に来ていただいた方は自分達がどこを頑張っているのかが分かると同時に、見に来ていただいた方の待ち時間を減らす事が出来る。そうすることで、お客さんがどんな風に発表を見ればいいのかが分かる。

⒊まとめ
この様に、制作風景パワポを流す事で、見に来ていただいた方にどこを頑張ったのかをしっかり伝えられる。そして、暇をなくすことができて、お客さんにしっかりと学習したことを伝えられる学習発表会になる。

image1.png




